

Кубок юного химика-криминалиста выиграл школьник из Красноярска

12 мая 2017 года в Сибирском федеральном университете завершился финал III Кубка юного химика-криминалиста. Победителем и обладателем Кубка стал ученик 9-го класса школы № 5 г. Красноярска Денис Чичерин.



Конкурс для школьников проводится СФУ и студенческой ассоциацией «Аурум» при поддержке Экспертно-криминалистического центра ГУ МВД России по Красноярскому краю.

Призёрами конкурса стали:

- Данил Домнин (лицей № 8, г. Назарово);
- Денис Рахматов (школа № 1, г. Бородино);
- Михаил Буц (школа № 1, г. Бородино);
- Егор Ворошилов (школа № 98, г. Железногорск).

Дипломы и ценные призы школьникам и их наставникам вручил начальник Экспертно-криминалистического центра ГУ МВД России по Красноярскому краю Игорь Андреев.

Напомним, в заочном отборочном туре приняли участие около двухсот старшеклассников из городов и районов Красноярского края и Республики Хакасия. 40 авторов лучших работ побывали с экскурсией в Экспертно-криминалистическом центре ГУ МВД России по Красноярскому краю и пообщались с экспертами-криминалистами. В финальном туре школьники отвечали на вопросы по химической экспертизе и выполняли практическое задание по качественному анализу.

[Пресс-служба СФУ](#), 17 мая 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18839>